

杨洁篪晤日新大使

中国外交部长杨洁篪5日在北京会见日本新任驻华大使木寺昌人。这是木寺昌人履新后首次与中国外交部长会面。

会面详情待公布

木寺昌人5日傍晚在北京与杨洁篪会晤。木寺昌人除了表达新上任的问候外,还与中国外交部长展开了会谈。

日本驻华大使馆还未透露此次会谈具体内容。该会谈共进行了约50分钟。预计会谈内容主要针对日中关系的现状互换意见。

中国外交部网站简短报道

中国百岁老人4.7万

女性占8成乡村老人占7成

中国最长寿老人是谁?年龄有多大?近日,这些谜底在此间举行的第五届中国十大寿星、第三届中国十大百岁夫妻排行榜揭榜暨2012中国最佳风采寿星颁奖活动中揭开。

来自广西壮族自治区巴马瑶族自治县的瑶族女寿星罗美珍以127岁的高龄蝉居十大寿星榜首,来自海南省临高县的汉族老寿星张万经和妻子王玉秀夫妇以两人年龄214岁列居十大百岁夫妻榜首。

中国老年学学会还在此间发布调查数据称,截至2012年

说,杨洁篪五日礼节性会见了日本新任驻华大使木寺昌人。

日外相吁商争端

日本外务大臣岸田文雄在6日上午的NHK电视节目中呼吁与中国进行外交谈判沟通,解决钓鱼岛问题。岸田表示:“在领土和主权问题上,我们需要采取坚决的态度维护自己的权益。但是,也必须从两国关系大局出发,加强两国的沟通十分重要。今后希望通过两国外长的会谈等渠道,加强沟通,摸索出一条解决问题的最善途径。”

10月16日,全国(不包括港、澳、台地区)健在百岁老人达到47773人。这是中国老年学学会第四次向社会公布百岁老人的相关数据。

中国老年学学会常务副会长赵宝华分析指出,在今年的统计中,百岁老人男性明显少于女性,男性百岁老人健在9505人,占总数的19.9%;女性百岁老人健在38268人,占总数的80.1%。从城乡比例分析,城镇健在百岁老人12457人,占总数的26.08%;乡村健在百岁老人35316人,占总数的73.92%。

“房妹”违法户口已注销 父亲翟振锋被刑事拘留

记者6日从郑州市政府获悉,4日被郑州市检察院立案查处的郑州“房妹”案主角翟振锋目前已被刑事拘留。

由郑州市二七区纪检委、规划、房管等部门组成的调查组初步确认,翟振锋一家拥有29套房产,均属商品房。

1月4日,郑州市检察院认为,在郑州市二七区纪检监察部门2011年调查处理的基础上,根据近期媒体反映的有关

翟振新的问题的初步调查结果,翟振锋已触犯法律并具备立案条件,决定对其立案查处。

另外,记者从河南项城县公安局了解到,郑州“房妹”之父翟振锋一家四口在河南项城的违法户口,已经被依法注销。

据项城县公安局介绍,涉及为郑州市二七区房管局原局长翟振锋办理非法户口的两名民警被关禁闭,一名民警被刑事拘留。

史上最严考研开考 180万考生肉搏

去年研究生考试中,泄题事件备受关注,此后教育部出台了新国家考试考务办法。5日,2013年全国硕士研究生招生考试开考,180万考生走进考场,参加“史上最严”的研究生入学考试。

据报道,第一代居民身份证不得作为考生入场凭证。在每位考生进场前,都需核实身份证。

为防止考场内外利用高科技作弊手段传送、抄袭答案,此次考试将在政治理论、英语一、英语二、管理类联考综合能力四个科目中实行“一题多卷”,即相同考场、相邻考生的试题顺序不一样。

济南《齐鲁晚报》报道,尽管官方做出如此严格的防备,山东警方还是发现了作弊行为。5



日,在山东滨州市新北中考区外不远处的树林里,有四人使用无线电设备向考场内的一名男考生传送信息,被滨州市无线电管理处监测发现。据查,参与作弊的这几人是考生的父母、女友及同学。

此外,此次考试的23门统考

其中新媒体时代舆论引导能力被认为是会议释放的新信号。近几年,“魏安事件”、“躲猫猫”、“钓鱼执法”事件,让人们看到了公权力对待民意所持不同态度而产生的不同后果。只有倾听民意并接受民意,才能实现民意得到尊重,公权力机关得到信任的“双赢”。

网络问政、微博问政、公开征求意见……越来越多的公共管理部门开始探索保持民意的畅通表达、接受公众监督的渠道和方法。北京大学法学院教授王锡锌指出,随着新媒体时代的到来,随着博客、微博、手机等媒体的广泛应用,政法工作更是处于社会舆论的风口浪尖,尤其是这次提出要着力提升政法队伍的舆论引导能力是适应形势之举。

上海一批批发市场起火5人死亡

一男子为取巨款不幸丧生

7日上午,记者来到上海农产品中心批发市场火灾事故现场。市场外的广场上,停着一辆消防车、一辆救护车和其他数辆工作车辆。距离火场稍远的摊位已正常营业。

一家卖调味品的女老板陈阿

姨说,有家水产店的老板夫妻俩正在店里睡觉,丈夫听到起火后,喊女的赶紧起来逃命,但妻子大意,觉得无所谓,以致丧命。

警戒线边的一家水产店老板张先生说,他还亲眼见到一名男子得到信息后赶来,声称有六七百万

元人民币放在店内,坚持要冲进火场抢钱,消防队员怎么拦也拦不住,最后这名男子葬身火海,被抬出来时,怀里仍抱着几大捆钱。

市场里的人对起火原因有两种说法。一是电线线路老化,二是店里的人忘记关掉取暖设备。

两姐弟一家五口被烧伤

事发后,120急救中心共派出10辆救护车到达现场,分批将救出人员先后送至上海市长海、瑞金、仁济3家大医院。

长海医院收治的7名伤员中,5名病情较重者安排在重症监护病房。而且这5人竟是一家人!他们分

别是:8岁男孩(32%面积烧伤)和他9岁的姐姐(48%面积烧伤,右气管切开,手几乎烧焦),两孩子31岁的母亲谢女士(4%面积烧伤)、59岁的爷爷李先生(32%面积烧伤)、57岁的奶奶朱女士(85%面积烧伤)。

据了解,这一家人在市场内

从事水产批发生意,当时母亲正与两名孩子在商铺内休息,起火后一度无处逃生,此时爷爷奶奶刚好外出归来,二人见状奋不顾身冲入火场救人,结果奶奶被烧成重伤。而孩子的父亲因为进货当时不在现场。

1月6日,消防官兵在火灾现场救援。

1月6日晚8时30分许,上海浦东新区沪南路2000号的上海农产品中心批发市场发生火灾。截至昨日凌晨3时许,火灾已造成5人死亡,12人受伤。

收治伤者的上海长海医院烧伤科副主任医师马兵介绍,目前长海医院收治了8人,其中3人重度烧伤,2人中度烧伤,2人轻度烧伤,1人轻度擦

伤。重度烧伤中一位是57岁女性,烧伤面积达85%,有严重的吸入性损伤;还有一位9岁小女孩,烧伤面积达到48%,有严重的吸入性损伤。

据了解,上海农产品中心批发市场是上海市最大的综合型农副产品批发市场,位于沪南路、中环线交叉口。市场设有肉类交易区、蔬菜交易区以及水产、南北干货交易区等。